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Την 30η Απριλίου 2015, ηµέρα Πέµπτη, και ώρα 17:00 µ.µ., πραγµατοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του 
Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου ∆ηµητρίου, 3ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
ΑΒ681218), ως Πρύτανης του Π∆Μ και πρόεδρος της ΕΕ του Π∆Μ 

2. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. Τ232925), 
ως τακτικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ 

3. Τοµπουλίδης Ανανίας του Γεωργίου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΒ702581), ως τακτικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

4. Ανδρέου Ανδρέας του Παντελή, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής  Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
Σ671630), ως τακτικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ. 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία, την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάµενος Γραµµατείας 
της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.  

  
ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ∆∆ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

 

6.3 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

Σύµφωνα µε την εισήγηση της Επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων προτείνεται η πρόταση του κ. 
Σιδηρόπουλου Αναστασίου. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών ενηµερώνονται από τον προϊστάµενο γραµµατείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη µε αριθµό πρωτ. 2947/30-04-2015 εισήγηση των µελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που 
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 225/18-03-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Μπακούρο 
Ιωάννη, κ. Μαρνέλλο Γεώργιο, κ. Τσακιρίδου Ελένη, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη µε 
αντικείµενο σύµβασης «Την αξιολόγηση επιχειρηµατικών σχεδίων, καθώς και τη συµβουλευτική καθοδήγηση 
(mentoring) στους φοιτητές για την εκπόνηση των επιχειρηµατικών σχεδίων», διάρκεια της σύµβασης 2 
µήνες, µε συνολική αµοιβή 900,00€, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «ΜΟΝΑ∆Α ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ & 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΜΚΕ) ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ» που υλοποιείται στο πλαίσιο 
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του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση  και  ∆ια  Βίου  Μάθηση» που συγχρηµατοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και από εθνικούς πόρους µε ΕΥ τον κ. Μπακούρο Ιωάννη 
µε κωδικό 80044.  

Στην υπ’ αριθµ. 07/2015 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εµπρόθεσµα προτάσεις 3 
υποψήφιοι ανάδοχοι, ο κ. Σιδηρόπουλος Αναστάσιος, η κ. Λαζαρίδου Ερµιόνη και η κ. Ευθαλιτσίδου Κυριακή. 

Στη διαδικασία της συνέντευξης δεν προσήλθε η κ. Ευθαλιστίδου Κυριακή. Προσήλθαν οι υπόλοιποι 
αναφερόµενοι παραπάνω υποψήφιοι, οι οποίοι πληρούσαν τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθµ. 
07/2015 πρόσκλησης. Η επιτροπή εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης του κ. Σιδηρόπουλου Αναστασίου, ο 
οποίος πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθµ. 07/2015 πρόσκλησης, κατέθεσε πλήρη 
φάκελο δικαιολογητικών και συγκέντρωσε τη µεγαλύτερη βαθµολογία λόγω προϋπηρεσίας 504 µηνών έναντι 
της κ. Λαζαρίδου Ερµιόνης µε προϋπηρεσία 56 µηνών. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων και την 
υπογραφή της σύµβασης µε τον παραπάνω αναφερόµενο, εξουσιοδοτούν τη γραµµατεία του ΕΛΚΕ να προβεί 
στις διαδικαστικές πράξεις που αφορούν την επιλογή του εξωτερικού συνεργάτη. Την υπογραφή της 
σύµβασης και την έναρξη απασχόλησης του, αναλαµβάνει η γραµµατεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία µε τον 
Επιστηµονικά Υπεύθυνο του έργου, ο οποίος θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση του και θα έχει την 
εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέµενου σ’ αυτόν έργου. 
 
∆εδοµένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Ο γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

  
Αντώνιος Τουρλιδάκης 

 

 
Γεώργιος Κωνσταντάς 

 
Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουµένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.∆.Μ. 
Κοζάνη, 04/05/2015 

  Ο Γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Γεώργιος Κωνσταντάς 
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